45x195mm fellt i stodir, 3 stk. 3%{q0 i hverja stod. 45x145mm fellt i stodir, 3 stk. 3%go i hverja stod. 45x145mm fellt { stodir, 3 stk. 3% i hverja stod.
3 3 3
5‘2\ < <
i — - - B o —
o o & \
o o
o o ™ o o
™ o (2] — = [\
Lt N ~ M ™~ N - >
o~ N~ H o 0 (=] — o~ N o K~
— iy — = i
N N N N N
o~ (o] o (]
o o (o]
o0 o0 o0
N N N
i i —
F2tir F4 ] | Fa P4 JiF2 F2i HF1 F2f F2tt  Fif L2 2 HFa F2  HF1 F2fit
i i —= i i i i I ! ot I i i
40[4 1,820 é( 1,030 L 588 1,339 1,420 1,363 4 1,030 q 1,420 1,330
3,768 4,122 3913
Grind nr. 6 Grind nr.5 Grind nr. 4 Almennt:
Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
45x245mm fellt i stodir, 3 stk. *¥go I hverja stod. 45x145mm fellt i stodir, 3 stk. 3%go i hverja stod. 45x195mm fellt i stodir, 3 stk. >%]go i hverja stod. 4 3 P i " y
H H Ef eitthvert misreemi er skulu adalteikningar vera radandi,
[ I I | I b6 ber ad lata hdnnudi vita af misreemi. Oll mal eru {
(=) (e} o — o
o 2 D millimetrum, nema annad komi fram.
o = ey
= 2 v, o .
° & N o o Skyrlngar - trévirki veggja
0N — — I =] [
LS N Py ~ ] =g T
) s S S 3 N~ = :0; a H o~
o~ o o (o] " - . ’
h ~ ~ 5 : Allur vidur er C24 eda betri. Allan vid utanhuss skal
2 S ] faaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
~N o~ N W - ; "
- - — heitzinkhtudadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru
45 7 . . s - - - . e
nema annad sé tekid fram. Bil & milli midju
fiF2 FIi R2 Fat HF2 F2 H {F1 fF2 HF2 F14 F2 2t Faff 4 Fa | || Fa fipim ias ner RESRSHICs e il it S A e g
1o : = 17—k c 3 ] = = ; P — - =% skal ekki vera meira en 600 mm. Utan a grind komi 9 mm
1,330 1,420 % 1,030 4) 1,363 1,420 1,339 588 L 1,030 Q}, 1,820 1240 gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
3,415 o 4,122 : 73,768 ‘ Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid lim. bétting
] ) ] (Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fétstykki,
Grind nr. 3 Grind nr. 2 Grind nr. 6 einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem kemur b3
a milli steypu og fotstykkis.
Festingar a 6llum samskeytum:
Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrifa saman
F 1 F4 med 6x80mm skrifum c/c 400mm.
1 stk. Virkill (BMF) 160x50x3x40 F6 Festing a fotstykki
Einnig er heimilt ad nota ks. *%o _ o Einnig er heimilt ad nota ks. *%o Mirboltar M12 C600 koma i gegnum foétstykki. Bordypt =
8 stk. i stod. gmnklgler hgnmllt ad nota ks. *%g 8 stk. i stod. 40x40x4 mm ferkdntud skifa 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flét => 80 mm.
stk. I stod. M12 bolti i gegnum stod .
M12 bolti i gegnum stod M12 bolti T 3 2 stk. vinklar (BMF)
/ . olti i gegnum sto 160x50x3x40, skrufast med
8stk 4x120mm skrifum
A
d o . ) /2 stk vinkiar (BMF) 160x50x3x40 N N F1-F4
§ 40x40x4 mm ferkdntud skifa A § § SJa’ sérmyndir.
i Sokkull & £ ey ®
o 3 o & 5 o
40x40x4 mm ferkdntud skifa / %l I N stk. M12 murbolti %}L R OO\ 1 stk. M12 mﬂrbolyf\’{ I
stk. M12 murbolti - i - i hvern vinkil ‘N stk. M12 marbolti i hvern vinkil = ’
i hvern vinkil Bordypt = >105 mm i hvern vinkil Bordypt =>105 mm
Bordypt =>105 mm Bordypt = >105 mm

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

1BR. H Breyting HDags. HSamb.

VERKHEITI: s ¥ =
HahOIt 6a Og 6b TEIKNINUMER:
840 Laugarvatn 204

VERKHLUTI: - UTGAFA:
Burdarvirki 81
Asynd grindur og deili

Teiknad: Bladstaerd:

ﬁva Bjork Birgisdottir kt. 040983-4819 ) ‘ A-2 }

Honnudur: Sampykkt: Dagsetning:

he_qrMLeifsson kt. 150982-4139 o C/(__, ] I 19.08421‘

firfarid af hd jéra: S, kkt: Fi Gtgafa:
e s Bk Msce || s

» Bent Larsen Frédason e 21-41
LARSEN L&l Byggingafraedingur B.Sc
‘: " Simi 844-7699 MKV:

HONNUN OG RADGJOF N ’ X
tolvupbstur: bent@larsenhr.is 1:50




